

trjevati kot temeljna družbenopolitična skupnost, v kateri bodo delovni ljudje in občani prek delegatskega sistema uresničevali z odločanjem v temeljnih samoupravnih organizacijah in skupnostih in se z metodami samoupravnega sporazumevanja in dogovarjanja v delegatskih skupščinah občin in mesta opredeljevali in odločali o vseh tistih vprašanjih, ki jih skupaj urejajo na ravni občine ali mesta. Razvoj socialističnih samoupravnih odnosov in delegatskega sistema je treba opredeliti kot podlago za uresničevanje plana.

Ljudska obramba in družbena samozaščita je sicer opredeljena, vendar komite za SLO in DS ni le koordinator, kot je opredeljen v planu, pač pa je v večji meri usmerjevalec aktivnosti. Prav tako NZ nima le funkcije zavarovanja družbenega premoženja, bolj celovito pa bi moral predlog družbenega plana opredeliti tudi področje družbene samozaščite.

Tudi aktivnosti za zmanjševanje družbene režije oziroma administracije bi moral plan nameniti večjo pozornost predvsem zato, ker gre za dolgoročno nalogo in povečanje učinkovitosti (črtati točko 5 v poglavju VII — Upravni organi).

Nesprejemljiva je orientacija, da bomo v petih letih v občini povečali število učencev v COŠ za 0,5 %. V planu je v večji meri treba opredeliti naloge obstoječih osnovnih šol, da razvijajo v tekočem delovanju čimveč elementov COŠ in se tako širše odpirajo v prostor (KS, OZD).

Tudi aktivnosti na področju usmerjenega izobraževanja so preozko in premalo opredeljene in površno formulirane — Železniški šolski center, šolski center RSNZ.

V družbenem planu prihaja do neskladij med posameznimi podatki (uvoz — izvoz — različne številke), prav tako pa so prisotne (pre/optimistične napovedi za premike v kvalifikacijski strukturi. Preozko je opredeljena tudi usmeritev malega gospodarstva, kjer je treba enkrat preseči tezo o »samostojnem zasebnem delu«, kot da ga v družbenem sektorju nimamo.

Povezovanje oziroma združevanje sredstev za manj razvita področja je potrebno konkretnje opredeliti, tako kakor je to v samoupravnih sporazumih o temeljih plana nekaterih delovnih organizacij.

Prav tako je treba dopolniti del teksta, ki govori o delovanju družbenopolitičnih organizacij in bolj adekvatno opredeliti njihovo funkcijo.

Tekst o informiranju ne odraža stališč, ki jih zavzemamo za boljše informiranje oziroma nudenju informacij, ki so osnova za odločanje.

Prometna dejavnost v občini je (ne)sramežljivo opredeljena, predvsem glede na to, da se formira v okviru SOZD SAP-VIATOR delovna organizacija Ljubljanski promet, ki bo imela sedež v občini.

Družbeni plan je potrebno redakcijsko in lektorsko urediti!

## Amandma

### K DRUŽBENEMU PLANU OBČINE — VII. POGLAVJE

V tekstu poglavja VII, občinska konferenca ZKS predlaga vključitev nove — 1. točke:

#### 1. Komunalni sistem:

Občina se mora v nadaljnjem razvoju potrjevati kot temeljna družbenopolitična skupnost, v kateri bodo delavci, delovni ljudje in občani prek delegatskega sistema uresničevali ekonomsko in politično oblast ter se z metodami samoupravnega sporazumevanja in dogovarjanja opredeljevali do vseh najpomembnejših družbeno-razvojnih vprašanj.

Pri razvoju komunalnega sistema bodo skupščina občine in samoupravne interesne skupnosti še v večji meri postali dejavniki povezovanja, usklajevanja in uresničevanja samoupravnih interesov in nalog, ki jih uresničujemo v okviru mesta Ljubljana kot posebne družbenopolitične skupnosti.

Zavzemali se bomo za uveljavljanje vseh tistih funkcij in nalog občine, ki omogočajo racionalno in odgovorno združevanje človeških sil, znanja, ustvarjalnosti ter materialnih sredstev na samoupravnih temeljih pri ustvarjanju pogojev za hitrejši družbeni razvoj. Samoupravno odločanje delovnih ljudi in občanov mora ustvarjati in zagotavljati splošne pogoje za njihovo življenje in delo, socialno varnost in stabilnost ter vsestranski kulturni in politični razvoj. Na tem temelju se mora občina v okviru uresničevanja svojih planskih funkcij še bolj uveljaviti kot dejavnik povezovanja vseh družbenih sil za pospeševanje bolj produktivnega in ekonomičnega dela ter ustvarjanja vsestranskih pogojev za hitrejši razvoj proizvodnih sil. Hkrati s tem se mora bolj uveljavljati njena funkcija pri uresničevanju načel socialistične solidarnosti in vzajemnosti.

## Stališča in sklepi

### KONFERENCA OBČINSKE ORGANIZACIJE SZDL LJUBLJANA-ŠIŠKA, DNE 24. 3. 1981 DO DRUŽBENEGA PLANA OBČINE LJUBLJANA-ŠIŠKA ZA OBDOBJE 1981—1985

1. Konferenca občinske organizacije SZDL Ljubljana-Šiška ocenjuje, da je družbeni plan občine Ljubljana-Šiška za obdobje 1981—1985 v osnovnih usmeritvah stabilizacijsko naravn. Konferenca hkrati ocenjuje, da je bil v dosedanje aktivnosti v vseh fazah priprav planskih dokumentov, vključen širok krog delovnih ljudi in občanov, kar se odraža tudi v številnih pripombah in predlogih pri nastajanju družbenega plana.

2. Predlog družbenega plana občine Ljubljana-Šiška za obdobje 1981—1985 je v osnovnih usmeritvah in kazalcih nadaljnega razvoja občine, posnetek hotenj in opredelitev dogovorov vseh subjektov v nastajanju planskih dokumentov. Med osnutkom in predlogom družbenega plana je bistvena kvalitetna razlika. Pomanjkljivost v zaključni stopnji pa je zlasti v tem, da so še vedno premalo upošteevane pripombe delovnih ljudi in občanov oziroma, da na predloge, pripombe in pobude, ki niso bile iz različnih razlogov upošteevane, niso oblikovani odgovori in obrazložitve.

3. Delegati občinske konference SZDL Ljubljana-Šiška posebej opozarjajo na dva osrednja problema, ki sta v družbenem planu slabše opredeljena: enakomernjši razvoj izven mestnih krajevnih skupnosti s stališča izenačevanja pogojev nadaljnega razvoja krajevnih skupnosti in vprašanje prostorskih pogojev za delo mlade generacije, vključujoč tako osnovne organizacije ZSMS, kot tudi taborniške in druge organizacije. Konferenca se zavzema, da je tem problemom potrebno v uresničevanju družbenega plana namenjati vso pozornost.

4. V družbeni plan občine 1981—1985 naj se ne vnašajo obveznosti, ki so brez materialnega pokritja.

5. Občinska konferenca v celoti podpira stališča občinske konference Zveze komunistov, ki se nanašajo na dopolnitve družbenega plana občine Ljubljana-Siška, sprejeta na seji 23. 4. 1981. Konferenca predlaga, da izvršni svet občinske skupščine oblikuje do vseh neuskkljenih poglavij in področij ustrezne amandmaje in jih predloži občinski skupščini.

6. Predlog družbenega plana občine je potrebno v poglavju družbenopolitične organizacije dopolniti z vprašanji nadaljnega razvoja komunalnega sistema. Občina se mora v nadaljnjem razvoju potrjevati kot temeljna družbenopolitična skupnost, v kateri bodo delovni ljudje in občani prek delegatskega sistema uresničevali in odločali o vseh tistih vprašanjih, ki jih skupaj urejajo v občini ali mestu kot posebni družbenopolitični skupnosti.

## Poročilo

### O DELU

#### POSTAJE MILICE LJUBLJANA-SIŠKA Z ODDELKOMA ŠENTVID IN MEDVODE ZA LETO 1980

##### SPLOŠNI DEL

##### KADROVSKO-ORGANIZACIJSKA VPRAŠANJA

Na postaji milice Ljubljana-Siška z oddelki Šentvid in Medvode, se je v letu 1980 število delavcev večkrat spreminjalo. V povprečju je bila zasedenost v vseh treh enotah 55 %.

Če pri tem upoštevamo še nekatere izredno nujne naloge, pa je bila pri rednem delu v naših enotah, zasedenost še manjša. Poleg tega je poudariti, da je bilo nekaj takšnega kadra, ki svoje delo ni opravljal samostojno. Upoštevati pa je tudi dejstvo, da je bilo v tem času nekaj delavcev v bolniškem staležu in na rednem letnem dopustu, tako da je bila zasedba za delo 40 %.

Pomanjkanje kadra pa ni prisotno samo na naši postaji milice, temveč tudi v drugih enotah, v mestu Ljubljana. Želimo, da bi bila dejanska zasedenost delovnih mest popolna. Stanje zasedenosti delovnih mest se je v letu 1980 ponovno poslabšalo, spričo nujnih kadrovskih sprememb v UNZ Ljubljana. To vrzel smo morali pokriti z mlajšimi, neizkušenimi delavci milice, kar je nedvomno vplivalo na rezultate dela.

Na postaji milice Ljubljana-Siška ugotavljamo, da so sedanji prostori za potrebe dela naših miličnikov premajhni, spričo obsežnosti dela in obremenitev, ki jih imamo. Predlagamo, da bi se v zvezi s tem razmislilo o novi rešitvi te problematike, kot je bil slučaj za Oddelek milice Medvode, kar bi nedvomno prispevalo k še boljšim rezultatom dela in večji varnosti krajanov.

V letu 1980 sta bila oddelka milice Šentvid in Medvode preategorizirana v višjo kategorijo. Nadalje lahko ugotovimo, da imata oddelka Šentvid in Medvode temu ustrezne prostore in imajo tamkajšnji delavci vse možnosti za učinkovito delo.

V tem letu je bil ustanovljen oddelek milice Vodice in oddelek milice Koseze. Delo na oddelku v Vodicach bo v naslednjem letu steklo, saj imamo ustrezne prostore, dočim za oddelek Koseze tega ne moremo trdit. Za ta oddelek še ni lokacije.

V letu 1980 so delavci milice poleg drugega izrednega dela opravili zavarovanja vseh prireditvev v

hali Tivoli, kar nam je vzelo mnogo časa za redno delo (102 zavarovanja).

Poleg rednega in izrednega dela, ki ga je bilo v letu 1980 zelo veliko, in so ga delavci vseh treh enot zelo dobro opravili, smo vzporedno s tem skrbeli, da so se tudi idejno-politično in strokovno izpopolnjevali.

Delavci vseh treh enot so bili v letu 1980 pri opravljanju službenih nalog v šestih primerih napadeni po kršiteljih, ob priliki intervencije in nudenja asistenc. Za vse primere so bile podane ovadbe na TJT.

Žalitev delavcev milice beležimo v 69 primerih (porast napram letu 1979 za 26,1 %). Občani so jih žalili predvsem ob priliki intervencij, v vinjenem stanju. Vse kršitelje smo prijavili sodniku za prekrške.

Pri svojem delu so delavci milice v štirih primerih uporabili prisilna sredstva, fizično silo in uporabo gumijevke. Uporaba prisilnih sredstev v enem primeru ni bila upravičena. Zoper vse kršitelje so bili poslani predlogi za uvedbo postopka sodniku za prekrške.

V letu 1980 ni bilo rešeno nobeno stanovanjsko vprašanje, kljub temu, da so stanovanja kupljena. Vzrok temu je kasnitev izgradnje stanovanj. Nedvomno bodo potrebe po stanovanjih še naraščale, dejstvo je namreč, da so v naših enotah pretežno mlajši — samski miličniki. Ob sklenitvi zakonskih zvez, se problem stanovanja skoraj pri vsakem odpre.

Postaja milice Ljubljana-Siška z oddelkoma Šentvid in Medvode, je z motornimi vozili in tehničnimi sredstvi, razen nekatere pomanjkljive prometne opreme, opremljena v skladu s sistemizacijo. Na PM Šiška bi bilo nujno zamenjati »marico«, ki je že iztrošena. Poleg tega bi bilo potrebno nabaviti terensko vozilo, saj so potrebe takšne, da bi ga ob raznih situacijah nujno potrebovali.

Sodelovanje postaje milice in obeh oddelkov, kakor tudi posameznih struktur v njih, z družbenopolitičnimi in drugimi organizacijami v SO Šiška, KS, OZD, TOZD, SIS ter drugimi samoupravnimi organi, je na nivoju pozitivnih predpisov in medsebojnih dogovorov. V letu 1980, kakor tudi v prihodnje, smo in se nameravamo posvetiti varnostnim okolišem, da bi še bolj zaživelo delo v njih. Prav tu, ki je osnovna celica, moramo še temeljiteje razvijati delovanje, ki naj se kaže v skupnem delu po vseh vprašanjih, še zlasti na področju krepitve družbene samozasčite in širjenja varnostne kulture. Vodje varnostnih okolišev sodelujejo v KS, OZD, TOZD, SIS, v komitejih za ljudsko obrambo in varnost ter družbeno samozasčito, z načelniki NZ in ostalimi nosilci našega samoupravnega sistema. Vodje varnostnih okolišev v KS podajajo varnostno oceno, in po potrebi tudi v OZD ter drugim institucijam.

Prav na tem področju je bil storjen velik premik. S splošnim prikazom po potrebi družbene samozasčite v KS, OZD, SIS in drugod, občani sprejemajo to samozasčitno varnost zelo pozitivno. Družbena samozasčita v KS in večjih TOZD, dokaj dobro poteka. Še vedno je v manjših DO nekaj težav, vendar se stanje tudi tu izboljšuje. Po vseh KS imajo organizirano NZ za morebitno aktiviranje, kakor tudi v večjih TOZD, še vedno pa je pri manjših DO nekaj težav, vendar se tudi tu premika v pozitivno smer. Vse objektivne in subjektivne težkoče moramo razumeti, da je podružabljenje varnosti daljši proces.

##### GIBANJE KRIMINALITETE

S področja kriminalitete so delavci naših treh enot dosegli zelo dober rezultat raziskave kaznivih dejanj in storilcev. Res je, da je sestav delavcev mlad, brez večjih izkušenj pri delu, zato je bilo potrebno s strani vodstva PM in OM nuditi strokovno pomoč, kar je pripomoglo, da so svoje naloge uspešno opravili.

V letu 1980 je bilo na območju občine Ljubljana-Siška obravnavanih 1378 kaznivih dejanj, ali 21,4 % več kot v preteklem 1979. letu (1084). Uspešno je bilo